

**ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА
ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ
ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ**

Предмет закупівлі: *Природний газ*
(ДК 021:2015:09120000-6: *Газове паливо*)

UA-2023-11-22-014480-a

Очікувана вартість закупівлі: 91 046,40 грн з ПДВ

Обґрунтування доцільності закупівлі:

З метою забезпечення безперебійного отримання товарів, робіт або послуг для повноцінного функціонування структурних підрозділів виконавчого комітету Білоцерківської міської ради необхідно завчасно потурбуватись про укладення договорів про закупівлю природного газу.

Відповідно до службової записки є потреба в придбанні Природного газу в кількості 5 500 м.куб строком з січня по березень 2024 року.

Загальний обсяг закупівлі сформований виходячи з потреби, обрахованої Замовником на основі фактичного використання в поточному році та обсягу фінансування.

Деталі по закупівлі:

Технічна специфікація

(Інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі)

Предмет закупівлі: Природний газ, відповідно до ДК 021:2015 – 09120000-6 «Газове паливо» (природний газ), 5 500 м. куб.

Місце поставки	Період	Обсяг в м ³	Період	Обсяг в м ³	Період	Обсяг в м ³	Період	Обсяг в м ³
<i>Київська обл., Білоцерківський р- н, с. Томилівка, вул. Центральна, 42</i>	січень	920	лютий	770	березень	550	квітень	90
<i>Київська обл., Білоцерківський р- н, с. Храпачі, вул. Молодіжна, 7</i>	січень	630	лютий	630	березень	350	квітень	60
<i>Київська обл., Білоцерківський р- н, с. Пилипча, вул. Соборна, 5</i>	січень	550	лютий	550	березень	350	квітень	50
Всього:		2100		1950		1250		200
								5 500

Умови постачання природного газу Замовнику повинні відповідати наступним нормативно-правовим актам:

- Закон України «Про ринок природного газу» від 09 квітня 2015 року;
- Правила постачання природного газу, затвердженні постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг від 30 вересня 2015 року № 2496;

- Про затвердження Кодексу газорозподільних систем, затвердженні постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг від 30 вересня 2015 року № 2494;

- інші нормативно-правові акти, прийняті на виконання Закону України «Про ринок природного газу».

За одиницю виміру кількості газу при його обліку приймається один кубічний метр (м. куб.), приведений до стандартних умов: температура газу (t) = 20 градусів за Цельсієм, тиск газу (P) = 760 мм ртутного стовпчика (101,325кПа).

Якість газу, що передається Споживачу на межі балансової належності, має відповідати вимогам, встановленим державними стандартами, технічними умовами, нормативно-технічними документами щодо його якості.

Ціна на газ встановлюється Учасником закупівлі у відповідності до статті 12 та статті 12¹ Закону України «Про ринок природного газу» від 09 квітня 2015 року. Не включається до вартості пропозиції вартість послуг з розподілу природного газу. До ціни пропозиції враховуються послуги транспортування природного газу та податку на додану вартість (ПДВ).

Під час виконання договору на постачання природного газу Учасник закупівлі зобов'язується дотримуватись передбачених чинним законодавством вимог щодо застосування заходів із захисту довкілля, в тому числі тих, що передбачені згідно Закону України «Про охорону навколишнього природного середовища».

Учасник закупівлі у складі своєї пропозиції надає наступні документи:

- Копію діючої ліцензії на постачання природного газу або копію рішення Уповноваженого органу про видачу ліцензії з постачання природного газу або лист, складений Учасником закупівлі, який містить інформацію про дату та номер рішення про видачу ліцензії, у випадку якщо діяльність, яка є предметом закупівлі підлягає ліцензуванню згідно чинного законодавства.

- Гарантійний лист про те, що Учасник закупівлі після набуття в інформаційній платформі Оператора ГТС статусу діючого постачальника для Замовника забронює за собою на розрахункові періоди, передбачені закупівлею природний газ та з цього моменту є відповідальним за обсяги споживання природного газу даним Замовником.

Замовник не приймає до розгляду тендерної пропозиції, ціна якої є вищою, ніж очікувана вартість предмета закупівлі, визначена замовником в оголошенні про проведення відкритих торгів.

Примітка:

** У місцях, де технічна специфікація містить посилання на конкретні марку чи виробника або на конкретний процес, що характеризує продукт чи послугу певного суб'єкта господарювання, чи на торгові марки, патенти, типи або конкретне місце походження чи спосіб виробництва, вважати вираз «або еквівалент».*

*** У разі зазначення країни походження товару з російської федерації учасник у складі тендерної пропозиції надає митну декларацію, що підтверджує ввезення цього товару на територію України до 24 лютого 2022 року. Країною походження товару вважається країна, у якій товар був повністю вироблений або підданий достатній переробці відповідно до критеріїв, встановлених Митним кодексом України.*

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:

При розрахунку очікуваної вартості закупівлі Замовник керувався Наказом Мінекономіки від 18 лютого 2020 № 275 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі» та відповідно до положень Закону України «Про публічні закупівлі». Використовуючи метод визначення очікуваної вартості при моніторингу ринкових цін та при моніторингу ринкових цін.

Вартість закупівлі врахувавши аналіз та коливання ринкових цін та розмір бюджетного призначення сформований з урахуванням обсягів наявної потреби цього типу товару та визначений у кошторисі на 2024 рік Закупівля оголошена на 91 046,40 грн.

